
令和６年度 県ＰＴＡ連合会「県Ｐ五つの実践」取組状況調査集計結果 

 

 

 

 

 

 

３ 令和６年度 「県Ｐ五つの実践」の取組状況調査集計結果（令和４年度比較） 
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生涯学習 (1)研修事業参加率向上
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生涯学習 (2)子どもを取り巻く研修参加率向上
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生涯学習 (3)市郡Ｐ連研修への参加率向上
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生涯学習 (4)ＰＴＡ研修会の再開
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生涯学習 (5)オンライン等による研修会の再開



４ 令和６年度 「県Ｐ五つの実践」の取組状況調査集計結果（質問事項より） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


